



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த.பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My No

1382 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

05/11/2023
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. බිරිඳ ඝාතනය කර ස්වාමි පුරුෂයා සියදිවි නසා ගැනීමක් - අළුත්ගම පොලිස් වසම.

2023.11.04 වන දින සවස් කාලයේදී අළුත්ගම පොලිස් වසමේ පැනිබැන්දිගොඩ ප්‍රදේශයේදී පහරදී කාන්තාවක් ඝාතනය කර පුරුෂයා නිවසේ කාමරයක ගෙල වැළලාගෙන මියගොස් ඇති බවට අළුත්ගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 30 ක් වන අතර මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන පැනිබැන්දිගොඩ, අළුත්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පවුල් ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් පුරුෂයා විසින් මරණකාරීයට හිරමනයකින් හිසට පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඔහුද නිවස තුළ ගෙල වැළලාගෙන මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීර පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. මූලික මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සහ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතයි. අළුත්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - අරලගංවිල පොලිස් වසම.

2023.11.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අරලගංවිල පොලිස් වසමේ පුඬුදුගම ප්‍රදේශයේදී පහරදීමක් හේතුවෙන් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු අරලගංවිල රෝහලට ඇතුළත් කළ පසු මියගොස් ඇති බවට අරලගංවිල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන පුඬුදුගම, දම්මින්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

බීමත්කම හේතුවෙන් ඇතිවූ ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් මරණකරුගේ නංගිගේ පුතා විසින් පහරදීමක් සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. පහරදීම

සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 23ක් වූ එම ප්‍රදේශයේම පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය අරලගංවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මූලික මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සහ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතයි. අරලගංවිල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. පස් කන්දක් කඩා වැටී කාන්තාවක් මියයාමක් - තෙල්දෙණිය පොලීස් වසම.

2023.11.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ තෙල්දෙණිය පොලීස් වසමේ මහනුවර මහියංගනය මාර්ගයේ රඹුක්වැල්ල ප්‍රදේශයේදී අයහපත් කාලගුණ තත්වය හේතුවෙන් තාවකාලික පළතුරු වෙළඳසැලක පිටුපස තිබූ පස් කන්දක් කඩා වැටීමෙන් වෙළඳසැලේ හිමිකාරිය පස් කන්දට යටවී ඇති බවට තෙල්දෙණිය පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පොලීසිය ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සහය ඇතිව පස් කන්දට යටවූ කාන්තාව සොයාගෙන තෙල්දෙණිය රෝහලට ඇතුළත් කරන විට ඇය මියගොස් සිට ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 37 ක් වූ රඹුක්වැල්ල, තෙල්දෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය තෙල්දෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තෙල්දෙණිය පොලීසිය විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලීස් ස්ථානය.

2023.11.04 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලීස් වසමේ ගබඩා වත්ත ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 38 ක්වූ හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම පොලීස් ස්ථානය.

2023.11.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මන්නාරම පොලීස් වසමේ කුලන්ද ජේසුපුරම් ප්‍රදේශයේදී මන්නාරම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 880 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 22 ක් වන මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දෙවට පාර හා ඕබන් ප්‍රදේශ වලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06ක් හා ග්‍රෑම් 09 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 යන වයසේ පසුවන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවෙකුගෙන් දේපල සොරකම් කිහිපයක් අනාවරණය වීමක් - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.01 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි වයස අවුරුදු 29 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන සැකකරු ගල්කිස්ස ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කර වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා දින 07ක රැඳවුම් නියෝග ලබාගෙන තිබුණි.

ඒ අනුව සිදුකල විමර්ශනයේදී සැකකරු විසින් ගල්කිස්ස පොලිස් වසම තුළ සිදුකල දේපල සොරකම් 04ක් අනාවරණය වී ඇති අතර සොරකම් කරන ලද දේපල වලින් අයි පැඩ් යන්ත්‍රයක්, අත් ඔරලෝසු 02ක්, ජංගම දුරකථන 02ක්, රන් වළලු 03ක්, රන් මුදු 03 ක් සහ රන් මාල 02ක් සොයා ගෙන ඇත. ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.04 වන දින උදෑසන කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ තම්මිටගම ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන බලල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ජයපුරම් පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.04 වන දින සවස් කාලයේ ජයපුරම් පොලිස් වසමේ අයියනාර් කෝවිල් භූමියේ කැලෑ ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයින් පිරිසක් විසින් පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට ජයපුරම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ හා පුජා භාණ්ඩ සමඟ සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 37, 43,44 හා 60 යන වයස් වල පසුවන රක්වාන, පාදුක්ක, ජේරාදෙණිය, ගිනිගත්තේන හා පුනකරි ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

ජයපුරම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.04 වන දින සවස් කාලයේ නොර්වුඩ් පොලිස් වසමේ එල්බඩ් පහල කොටස ප්‍රදේශයේ බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරන බවට නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවෙකු කැණීම් උපකරණ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33ක් වන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

නොර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාම - අරලගංවිල පොලිස් වසම.

2023.11.04 වන දින උදෑසන කාලයේ අරලගංවිල පොලිස් වසමේ 05 කණුව ප්‍රදේශයේ ZD ඇලේ මෘත ශරීරයක් පාවෙමින් තිබෙන බවට අරලගංවිල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 73 ක් වූ මැදගම, දෙවගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. දියේ ගිලී කුඩා දරුවෙකු මිය යාම - මදුරන්කුලිය පොලිස් වසම.

2023.11.04 වන දින උදෑසන කාලයේ මදුරන්කුලිය පොලිස් වසමේ මදුරන්කුලිය පාසල අසල නිවසක පදිංචි දරුවෙකු නිවස ඉදිරිපිට තිබූ ඇලට වැටී පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කරන විටත් මියගොස් ඇති බවට මදුරන්කුලිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 01 මාස 02ක් වන පාසල අසල, මදුරන්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිවසට අඩි 20 ක පමණ දුරින් මෙම ඇල මාර්ගය ඇති අතර, වර්ෂාව හේතුවෙන් ඇලෙහි ජලය පිරී තිබී ඇත. දරුවා නිවසේ නොමැති බව දැන ගැනීමෙන් පසු සොයා බැලීමේදී මීටර් 100 ක පමණ දුරින් ඇලේ දරුවා රැදී සිටියදී සොයා ගෙන රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත. මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. මදුරන්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - මොරගහහේන පොලිස් වසම.

2023.11.04 වන දින සවස් කාලයේ මොරගහහේන පොලිස් වසමේ මොරගහහේන හොරණ මාර්ගයේ කහටපිටිය ප්‍රදේශයේදී පාදුක්ක දෙස සිට හොරණ දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් රථ පෙලකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ප්‍රචීචිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ කාර් රථයේ රියදුරු හොරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ ගල්පාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හොරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මොරගහහේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - නොච්චියාගම පොලිස් වසම.

2023.11.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොච්චියාගම පොලිස් වසමේ පුත්තලම අනුරාධපුරය මාර්ගයේ සිංහාරගම ප්‍රදේශයේදී පුත්තලම දෙස සිට අනුරාධපුරය දෙසට ධාවනය වූ හඳුනා නොගත් රථයක පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා නොච්චියාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ රලපනාව, නොච්චියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නොච්චියාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සිදුකල සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා නොච්චියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.